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ΠΡΟΣ : ΠΟΜΕΝΣ Αρ. πρωτ.: 37 

 Άκτιο, 24 Μαρ. 2018  

ΚΟΙΝ : Βουλευτές Αιτωλοακαρνανίας  
            Βουλευτές Ηπείρου 
            Αντιπεριφερειάρχη Αιτωλ/νίας 
 
 

 

ΘΕΜΑ: Υποβάθμιση – Παύση Λειτουργίας Μονάδων 

 ΣΧΕΤ:  

1.  Σας γνωρίζουμε ότι τις τελευταίες μέρες το ΔΣ της ΕΣΠΕΑΙΤ έχει γίνει αποδέκτης 

από συναδέλφους, έντονων προβληματισμών – ανησυχιών που έχουν σχέση με την 

λειτουργία των Μονάδων της Αιτωλοακαρνανίας και αν θα υπάρχει στο μέλλον η δυνατότητα 

να υπηρετούν στον τόπο επιθυμίας τους. 

2. Συγκεκριμένα είχαμε ενημερωθεί ότι κατόπιν αποφάσεων του Ανώτατου 

Αεροπορικού Συμβουλίου (ΑΑΣ) και έγκρισης από το Συμβούλιο Αρχηγών Γενικών 

Επιτελείων (ΣΑΓΕ), τον περασμένο Φθινόπωρο,  το Αεροπορικό Απόσπασμα Ακτίου (Α/Απ 

Ακτίου) θα μετονομάζονταν σε Μονάδα Υποστήριξης FOB, χωρίς να υπήρχε καμία 

ενημέρωση, ούτε καν ένδειξη, για ιδιαίτερη μείωση προσωπικού μιας και το έργο της 

Μονάδας θα παρέμεινε το ίδιο.  

3. Σήμερα, διαδίδονται πληροφορίες που αναφέρουν ότι στο Α/Απ Ακτίου θα 

πραγματοποιηθεί σημαντική μείωση προσωπικού και επίσης θα προχωρήσει διαδικασία για 

την παύση λειτουργίας του Κλιμακίου Φύλαξης Α/Δ Αγρινίου. 

4. Επίσης, καταθέτουμε προς ενημέρωση σας ότι το καλοκαίρι του 2017 

πραγματοποιήθηκε η μετεγκατάσταση της Μοίρας μη Επανδρωμένων Αεροσκαφών 

(ΜΜΕΑ/Φ) από το Α/Απ Ακτίου στην 110ΠΜ με τάχιστες διαδικασίες, δημιουργώντας 

σοβαρά οικογενειακά προβλήματα στους συναδέλφους. 

5. Όλα τα ανωτέρω λοιπόν έχουν δημιουργήσει, στους κόλπους των συναδέλφων, 

ανησυχία, προβληματισμούς, καχυποψία και αβεβαιότητα για το μέλλον. Γνωρίζουμε πολύ 

καλά και αποδεχόμαστε, ως στρατιωτικοί, την ύπαρξη των μεταθέσεων προκειμένου να 

επιτευχθεί στο μέγιστο η αποστολή των Ενόπλων Δυνάμεων (Ε.Δ.), θα πρέπει όμως να 

λαμβάνεται υπ’ όψιν και ο παράγοντας άνθρωπος. Πιστεύουμε ότι, σε περιπτώσεις που 

αποφασίζονται δραστικές αλλαγές στη δομή των Ε.Δ., αυτές θα πρέπει να ανακοινώνονται 
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τουλάχιστον ένα χρόνο νωρίτερα από την ημερομηνία υλοποίησης ώστε τα στελέχη να έχουν 

την δυνατότητα να αποφασίσουν και να επιλέξουν τόπους προτίμησης στο έντυπο 

μεταθέσεων που υποβάλλουν το Φθινόπωρο κάθε έτους. Λαμβάνοντας λοιπόν υπ’ όψιν: 

α.  Την λήξη υποβολής εντύπου μεταθέσεων για το έτος 2018 και 

β. την εφαρμογή της νέας Υπουργικής Απόφασης Φ.411/1/294483Σ.797/6-

2-2018/ΓΕΕΘΑ/Β1 περί αλλαγής του τρόπου έκδοσης μοριοδότησης με ημερομηνία μετά την 

υποβολή των εντύπων μεταθέσεων, 

  αντιλαμβάνεται ο καθένας ότι στην περίπτωση που είναι αληθή τα αναγραφόμενα της 

παραγράφου 3, οι συνάδελφοι που θα μετατεθούν από τις Μονάδες της Αιτωλ/νίας θα έχουν 

υποστεί μια κατάφωρη αδικία. 

6. Τονίζουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι ο ρόλος της ΕΣΠΕΑΙΤ δεν είναι να κρίνει τις 

αποφάσεις που λαμβάνονται από τα ανώτατα θεσμικά όργανα του ΥΕΘΑ. Παράλληλα όμως 

δεν μπορεί να ενστερνιστεί απόλυτα κάποιες πληροφορίες που διαδίδονται, ούτε να 

λειτουργήσει προς το κοινό καλό με βάση θεωρίες και φήμες. Είμαστε υποχρεωμένοι να 

εκπροσωπούμε τους συναδέλφους μας και να τους παρέχουμε αξιόπιστες πληροφορίες σε 

θέματα που τους απασχολούν. 

7. Συνεπώς και σύμφωνα με τον σχετικό νόμο η Ομοσπονδία οφείλει να απευθυνθεί 

προς την Ηγεσία του ΥΕΘΑ ώστε να υπάρξει άμεσα επίσημη ενημέρωση για το θέμα και να 

δοθεί ο απαιτούμενος χρόνος πριν την υλοποίηση των αποφάσεων αυτών, ώστε ο κάθε 

συνάδελφος να χρησιμοποιήσει το δικαίωμα υποβολής εντύπου μεταθέσεων και να 

τακτοποιήσει οικογενειακά – προσωπικά θέματα που θα προκύψουν από την εκτέλεση μιας 

επικείμενης μετάθεσης. 

8. Τέλος, παρακαλούμε τους Βουλευτές που κοινοποιείται το παρόν να αναδείξουν το 

θέμα με τη μορφή ερώτησης στη Βουλή των Ελλήνων ώστε σύντομα να υπάρχουν επίσημες 

απαντήσεις. 

 

 

                              Για το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.   

 

             

     Ο Πρόεδρος          Ο Γεν. Γραμματέας    

        Λεμονιάς  Απόστολος           Παπασταύρος Κων/νος 
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